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Ejemplo de instalacion

Cable Afumex Class 1000 V (AS) 3G2,5
Instalacion en bandeja rejilla

Maxima intensidad admisible (UNE-HD 60364-5-52) = 32 A

Afumex®Class 1000 V (AS)  C_-s1b,d1,aT




Cable cargado al 80 %

Ahorro en factura

Cable cargado con el 80 % de la corriente (25,6 A en 1 afio (5 €/m)
3G4
3G2,5 1,28 €/m
0,87 €/m En 3 meses
———] Se paga
En sdlo 1 mes todo el cable
se paga $G4 > |
la diferencia iCable gratis!
de seccidn ——

_



Cable cargado al 20 %

Ep = n-L-R:I2:t/1000
n: numero de conductores cargados

L: longitud de la linea (m)

R: resistencia del conductor (2/m)
I: intensidad de corriente (A)

t: tiempo (h)
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Cable cargado al 20 %

Para nuestro estudio comparativo podemos tomar una longitud de 1 m de linea y
un ano de tiempo.

n (monofasica) = 2

L=1m

R = 0,00955 Q/m (seccion 2,5 mm?2); 0,00592 Q/m (seccion 4 mm?2)

I = 32 A (intensidad maxima segun UNE-HD 60364-5-52) > 20 % deI =6,4 A

t =365x24 =8760 h (1 ano)
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Cable cargado al 20 %

2 x1x0,00955 x 6,42 x 8760/1000 = 6,853 kW-h/ano

Ep, s =
Ep, =2x1x0,00592 x 6,42 x 8760/1000 = 4,248 kW-h/afi0
AEp492,5 =2,605 kW'h/aﬁO
3G4: C, =1,281€/m Cawn = 0,12 €/kW-h
: = 77 -
3G2,5: G5 = 0,877€/m Caro 2554 = 0,12 X 2,605 = 0,3126 €/afio

™

AC, 54 = 0,404 €/m )
0,404 / 0,3126 = 1,29 afnos (subida de seccion
gratis) )

.

1,281/ 0,3126 = 4,1 anos (cable 3G4 GRATIS)

_




Cable cargado al 20 %

Cable cargado con el 20 % de la corriente (6,4 A) %ﬁ

Ahorro en factura
en 1 ano
(0,31 €/m)

En 4 anos

3G4
3G2,5 1,28 €/m
0,87€/m _____
En sélo 15 meses
se paga
la diferencia
de seccidn

Se paga
todo el cable
3G4

_



% de Plazo o
. amortizacion Plazo cable
Intensidad ] .. .
. . subida de seccidn|gratis (afios)
maxima -
(ainos)
100 0,05 0,16
90 0,06 0,20
80 0,08 0,26
70 0,11 0,33
60 0,14 0,46
50 0,21 0,66
40 0,32 1,02
30 0,57 1,82
20 1,29 4,10
10 5,17 16,39
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Cable cargado al 20 %

I(A) e > It :J4:1’23+25:l’1:543d
>t 24 :
25 A it

4 A




Valor cuadratico medio de I para calcular el efecto Joule

Ep = = R-I2:t

Ep = R-42x23 + R-252x1 = 993R

Ep = R:6,432x24 = 993R  (con el valor cuadratico medio de I - OK)

Ep' = R-4,872 ="569R # 993R (con el valor medio de I ﬂ;\ )



Secciones pequenas vs. secciones grandes

Tabla C.52.1 bis (Instalaciones al aire 402 C)

Al PVC3| PVC2 XLPE3 XLPE2
A2 PVC3| PVC2 XLPE3 XLPE2
Bl PVC3 PVC2 XLPE3 XLPE2
B2 PVC3| PVC2 XLPE3 XLPE2
C PVC3 PVC2 XLPE3 XLPE3
E PVC3 PVC2 XLPE3 XLPE2
F PVC3 PVC2 XLPE3 XLPE2 | Densidad media
1 2 3 4 5a 5b 6a 6b 7a 7b 8a 8b 9a 9% [ 10a | 10b | 11 12 13 de corriente R70°C
mm? Cobre A/mm2 Q/km | -AR (%) |l media(A)| -AR(Q) | Joule (kW)
1,5 11 | 115] 125|135 14 [ 145|155 16 [ 165 | 17 [ 175 19 20 20 20 21 23 11,1 15,91 16,6
2,5 15 |155| 17 | 18 | 19 | 20 | 20 | 21 | 22 | 23 | 24 | 26 | 27 | 26 | 28 | 30 | 32 9,0 9,55 40,0 22,6 6,360 3,24
4 20 20 22 24 25 26 28 29 30 31 32 34 36 36 38 40 44 7,6 592 38,0 30,3 3,630 3,33
6 25 26 29 31 32 34 36 37 39 40 41 44 46 46 49 52 57 6,5 3,95 33,3 39,1 1,970 3,01
10 33 36 40 43 45 46 49 52 54 54 57 60 63 65 68 72 78 54 2,29 42,0 53,8 1,660 4,81
16 45 48 53 59 61 63 66 69 72 73 77 81 85 87 91 97 | 104 45 1,48 35,4 72,4 0,810 4,25
25 59 | 63| 69 | 77 | 80 | 8 | 8 | 8 | 91 | 95 | 100 | 103 | 108 | 110 | 115 | 122 | 135 | 146 3,8 0,934 36,9 96,0 0,546 5,03
35 95 | 100 | 101 | 106 | 109 | 114 | 119 | 124 | 127 | 133 | 137 | 143 | 153 | 168 | 182 3,6 0,663 29,0 127,4 0,271 4,40
50 116 | 121 | 122 | 128 | 133 | 139 | 145 | 151 | 155 | 162 | 167 | 174 | 188 | 204 | 220 31 0,463 30,2 155,0 0,200 4,81
70 148 | 155 | 155 | 162 | 170 | 178 | 185 | 193 | 199 | 208 | 214 | 223 | 243 | 262 | 282 2,8 0,326 29,6 198,5 0,137 5,40
95 180 | 188 | 187 | 196 | 207 | 216 | 224 | 234 | 241 | 252 | 259 | 271 | 298 | 320 | 343 2,5 0,248 23,9 241,1 0,078 4,53
120 207 | 217 | 216 | 226 | 240 | 251 | 260 | 272 | 280 | 293 | 301 | 314 | 350 | 373 | 397 2,3 0,195 21,4 279,8 0,053 4,15
150 247 | 259 | 276 | 289 | 299 | 313 | 322 | 337 | 343 | 359 | 401 | 430 | 458 2,2 0,157 19,5 3333 0,038 4,22
185 281 | 294 | 314 | 329 | 341 | 356 | 368 | 385 | 391 | 409 | 460 | 493 [ 523 2,1 0,13 17,2 380,3 0,027 3,91
240 330 | 345 | 368 | 385 | 401 | 419 | 435 | 455 | 468 | 489 | 545 | 583 | 617 1,9 0,1 23,1 449,2 0,030 6,05




Secciones pequenas vs. secciones grandes

Densidad media
de corriente R70¢9C

mm? A/mm?2 O/km | -AR (%) [I media(A)| -AR(Q) | Joule (kW)

15 11,1 15,91 b 6

25 | 90 955 | 400 | 226 | 60 | 326 [ > 6,36 x22,62=3248 W
4 7,6 5,92 38,0 30,3 3,630 3,33

6 6,5 3,95 33,3 39,1 1,970 3,01

10 5,4 2,29 42,0 53,8 1,660 4,81

16 4,5 1,48 35,4 72,4 0,810 4,25

25 3,8 0,934 36,9 96,0 0,546 5,03

35 3,6 0,663 29,0 127,4 0,271 4,40

50 < b 0,463 30,2 155,0 0,200 4,81

70 2,8 0,326 29,6 198,5 0,137 5,40

95 2,5 0,248 23,9 241,1 0,078 4,53

120 2,3 0,195 21,4 279,8 0,053 4,15

150 2.2 0,157 195 333,3 0,038 4,22

185 2,1 0,13 17,2 20 0 (0 3,91

20 | 19 o1 | 231 | 92 | 0030 | 605 | > 0,03 x 449,22 = 6053 W

_



Otros ejemplos de amortizacion

Amortizacion de seccidn superior

Intensidad (A) [Coste (€/m)|De 3G4 3G6 3G10 3G16
6,4 0.87 3G2,5 1.34 1.64 3.82 5.18
8,8 1.28 3G4 1.15 2.44 3.81
11,4 1.65 3G6 2.41 3.54
15,6 2.69 3G10 2.97
20,8 4.04 3G16
Cable gratis
Intensidad (A) [Coste (€/m) N 3G4 3G6 3G10 3G16
6,4 0.87 3G2,5 4.18 3.46 5.65 6.6
8,8 1.28 3G4 5.13 4.65 5.58
11,4 1.65 3G6 6.23 5.99
15,6 2.69 3G10 8.88
20,8 4.04 3G16

Tarifa eléctrica = 0,12 €/kWh; I = 20 % de I max (cables en bandeja perforada)




Ventajas afadidas por aumentar la seccidon de los conductores:
- Menores emisiones de CO,
- Menor caida de tension
- Mejor respuesta a cortocircuitos
- Mayor vida util del cable.
- Posibilidad de repotenciar la linea.
- Tras la vida util los metales (Cu o Al) no se devallan. Alta reciclabilidad.

- Posibilidad de incrementar el niUmero de circuitos en la canalizacidon

_



GRACIAS

Cable @b

WWW.prvsmiangroup.es
WWW.prysmianclub.es
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